赞。

民交通出行。

"小摊位"传递"大温情"

眼下,平湖西瓜开始批量上市,为服务周边 瓜农进城"卖"瓜,方便市内居民"买"瓜,5月20

平湖是全国小有名气的"西瓜之乡"。如何

日,我市在主城区设置的9个瓜果自产自销疏

导点共29个摊位开张,将一直延续到9月30

让市民在"家门口"买到本地瓜农种植的新鲜西

瓜,让瓜农安心合法地设摊经营,又不给城市环

境秩序"添堵"? 多年来,市综合行政执法部门本

着"便民、利民、不扰民"的原则,因地制宜在主城

区合理设置瓜果自产自销疏导点。通过疏堵结

合,严格准入审核,多措并举,既解决了瓜农"进

城难、销售难"的问题,也方便了市民"买"瓜。因

此,城乡居民对小小的"便民西瓜摊"都大为称

固定临时"小摊位",放心合规经营。这背后不仅 反映出有关部门管理理念的转变,"疏"与"堵"结 合,服务与管理并重,人文的关怀,温情的治理,

更彰显了一座城市的文明高度。

让瓜农从街边"打游击"的流动摊贩,到拥有

事实上,设置瓜果自产自销疏导点,是平湖 综合行政执法部门每年应季常态化开展的一项 惠民助农工作。今年,在不影响交通、周边居民 正常生活及环境卫生的情况下,进一步化"堵"为 "疏",又新增2个点位,并就经营时间、设摊要求 等作出全面安排,与所有农户现场签订承诺书, 以保证经营规范,保障市容市貌整洁、不影响市

"便民西瓜摊"有效化解了城市管理与民生 诉求之间的矛盾,让瓜农安心销售又降低了成 本,市民就近购买便利又快捷,政府部门维护了 城市秩序和环境卫生,可谓是一项收获了"三得 利"的惠民便民的举措。当然,把"便民西瓜摊" 这样的实事好事做好做实,还需要下一番功夫。 比如,如何让市民更快找到"便民西瓜摊",如何 避免设摊的瓜农日晒雨淋,"便民西瓜摊"周边的 环境卫生如何抓好等,都需要相关部门和社区主 动靠前,耐心细致地教育和引导工作。期待相关 部门进一步完善和规范临时销售点的设施建设,

寒出劳动热情和创造激情

平湖民生项目全域立功竞赛启动

■记 者 钱澄蓉 通讯员 张超群

本报讯 昨天上午,2024年 平湖市民生优享攻坚行动全域 立功竞赛启动仪式在市科创青 年城项目建设现场举行。今年 的竞赛将组织民生优享攻坚行 动60个项目的全域参赛、全员参 与,并结合项目类别,设置打造 了"教育优质""健康优加""生活 优圈""文明优秀"4个分赛场。 通过"比学赶帮超",激发全市职 工的劳动热情和创造激情,进一

步推动全市民生优享攻坚行动

在启动仪式上,为参赛项目 代表授立功竞赛先锋队队旗,参 与竞赛的项目代表和职工代表 分别进行发言表态。市科创青 年城项目的一线建设者彭镠鹏 正是发言的职工代表,"我们所 在的这个项目,建成后将成为全 市青少年学习和探索主阵地,项 目承载着孩子和家长们的期盼, 我们深感责任重大。"彭镠鹏说, 在接下去的项目推进中,他们将 立足民生优享攻坚行动全域立 功竞赛这一特殊形式,积极借鉴 其他优秀项目的管理经验,取长

补短,争取又快又好地完成建设 第六年开展民生优享全域立功 任务,让孩子们早日用上这一崭 新的文化阵地。

今年一改往年劳动技能比 拼的形式,在启动仪式后,现场 进行了一场别开生面的防灾减 灾应急演练。模拟了项目在接 到台风黄色预警后的防汛措施, 以及在遭遇暴雨后可能遇到的 基坑受淹、人员受伤等突发情况 的处置。通过一幕幕演练,逼真 还原了特殊天气里的项目上下 分工合作,保障安全生产的场

竞赛。"通过实践证明,'立功竞 赛'是一个好的形式。"市民生 优享攻坚行动指挥部办公室副 主任周虹说,在这项传统比赛 中,各个建设项目紧紧围绕"民 生优享"主题,结合各项目建设 实际,突出竞赛实效,精心组织 实施,激发出了建设者干劲、展 示出了建设者风采,同时也在 推进项目高质量落地中发挥了 积极作用,创出竞赛活动的平

民生优享攻坚行动全域立 据了解,今年是我市连续 功竞赛主题是"赛",但也不止

于"赛"。市总工会权益保障部 部长俞一峰介绍,今年我市将 通过目标赛、阶段赛、标段赛 创新赛、单项赛、区域赛等形式 开展竞赛活动,竞赛活动将覆 盖到项目建设的全过程、全领 域。接下来,我市将采取周通 报、月排名、季分析等方式,推 进各项任务按时完成。同时, 市民生优享攻坚行动指挥部办 公室与市总工会将携手开展技 能比赛、安全演练、高温慰问 公益义诊等系列活动,关心关 爱项目建设者,进而助推项目 建设。

嘉興0紀 平湖版



比比带娃本领

昨天,平湖经开(钟埭街道)人口家庭协会在新群社区举行育儿技能大赛,活动邀请社区居民一起进行婴幼儿照 护、健康护理等技能比拼,提高居民育儿水平。

中药养生茶饮受热捧

医生提醒:喝对才有效

■摄影 王 强 陈明远 张其良

我市举行 全国科技工作者日活动

(上接1版)

强化日常巡查管 理,维护好市容秩 序和环境卫生,让

城市既有"文明风" 也添"烟火气"。

过去一年,我市聘任博士科普团成员担任校 园科学副校长,博士们走进中小学校园,分享他 们的科学人生和科研成果,用他们的现身说法和 专业才干,点燃孩子们的科学热情。今年,金平 湖博士科普团队伍更加壮大,活动现场又聘任了 8位博士作为校园科学副校长,他们将走进校园, 开展超疏水土科技、生物质炭化与可持续发展、 特种机器人等课题研究。

"我们将继续做好科技创新和科学普及工 作,多为科技工作者解难题、办实事,多为孩子们 开展科学系列活动,形成学科学、爱科学的氛围, 以科技力量推动我市高质量发展。"市科协主席 林士良说。

·个工业园区 "高大上"的升级之路

数字经济等高能级产业集群更是日益壮大,作为 曾经的建设者,他感到欣慰;作为发展的见证者, 他感到自豪。正如徐锦连感叹的那样,曾经那块 平平无奇的乡村土地,已经成长为平湖经济发展 的主阵地、主战场。

而立正青春,更向潮头立。近30年的发展 历程中,平湖经济技术开发区敢闯敢试、风雨 兼程,一任接着一任干,创造了一个个发展佳 绩。而今站上国家级开发区升格十年再出发 的新起点,面对新形势新任务新要求,平湖经 开锚定更高远的目标,进一步锻造高水平开放 示范地、高能级智造未来城、高品质产城融合

【延伸阅读】园区是经济发展的主阵地。近 年来,我市不断加快开发区建设,锻造主引擎、打 造增长极。2003年7月,独山港经济开发区的前 身杭州湾滨海开发区建立,并于2014年8月正式 升级为省级经济开发区,化工新材料、装备制造 业和港口物流业等产业特色鲜明。2016年,张江 长三角科技城平湖园成立,大力发展数字经济产 业,成为全市数字经济发展新增长极。2017年11 月,又揭牌成立了平湖农业经济开发区,为浙江 省首个农业经济开发区。除了聚力打造大平台, 不断提升平台能级,我市各镇街道也都建起工业 园区,建设小微园、特色产业园等,形成产业集聚 发展优势,共同承载起平湖迈向高质量发展的奋

遗失声明

●顾心怡遗失空白《华侨大学毕业生就业协议 书》2份,声明作废。

减资公告撤销声明

嘉兴荣瑞仪器有限公司股东会于2024年 1月15日作出决议,将公司注册资本由450万 元人民币减至100万元人民币,已在国家企 业信用信息公示系统进行减资公告,公告期 为2024年1月16日至2024年4月19日。现 经公司股东会决议,撤销该公告,公司不再进 行减资。

> 嘉兴荣瑞仪器有限公司 2024年5月29日

钱澄蓉 通讯员 邵 俊

本报讯 "我想开几贴乌梅 汤""2个类型都开一点""除了乌 梅汤,这里可以开祛湿茶吗"…… 昨天下午3时30分,记者在市中 医院养生茶饮方便门诊外,看到 几位年轻市民正在排队,等待"开 方"。交流一番,记者了解到,这 几位在前几天因人太多没有购买 到乌梅汤,特地赶在工作日医生 下班前,来"错峰"采购。

汤后,这款中药茶饮迅速走红网 络。5月25日,在本地群众的呼 声中,市中医院"养生茶饮方便 门诊"开诊。该门诊的启用,也 点燃了群众中药养生热。"养生 茶饮方便门诊以服务群众为宗 旨,不收取挂号费,同时针对不 梅汤。"市中医院中药药剂科主 任周叶介绍,刚开始的两天,火 爆程度可以识是 一饮难求"。耳

原来在省中医院推出乌梅 房的药剂师们忙得脚不沾地,乌 梅汤上线至今,仅从养生茶饮方

便门诊开出的已超过一万贴 中药茶好喝,但不可盲目跟 风。周叶告诉记者,由于乌梅汤 中有山楂和荷叶,因此并不是所 有人都适合饮用乌梅汤,孕妇、容 易胃痛、胃酸过多者都不适宜食 用。因此,茶饮使用也要讲科学, 如果不确定自己的体质适不适合 饮用,可以先请医生把脉问询。 其实养生茶饮还有很多,比如专 药茶饮价格十分亲民,14帖的药 素加持下

质患者调配的荷泽降脂茶等。

乌梅汤迅速走红,如何才能 购买到乌梅汤?记者也做了一番 攻略:首先,在医院就诊时,可以 请接诊医生帮助开茶饮。其次,6 月5日前后,市中医院将上线茶饮 购买小程序,届时可以实现网上 预约。另外,市妇保院及一些基 层卫生院,也都开辟了中药茶饮 服务,市民可以就近就便购买。

记者从市中医院了解到,中 中以年轻人居多。这几天中药 门为肥胖、高血脂等脾虚痰湿体 价为25.62元。但值得注意的是, 越来越多人的选择。

按照目前政策,中药茶饮仅支持 自费购买,市民需提前知晓。

"除了中药茶饮以外,其中 不少中药的衍生产品,也颇受大 众喜爱。"周叶说。比如,端午临 近,驱蚊、驱虫的中药香囊颇受 市民欢迎,中药泡脚、泡澡以及 热敷包等也都是不少养生人士 的心头好。在中医药文化广泛 传播、群众养生意识逐渐增强。 社交媒体宣传"加码"等多重因 中医药健康养生成为

-起乘风破浪"艇"向前

张宇青 ■记者

【特派员】陈忆健,市体育指 导员协会理事,现派驻曹桥街道 马厩村

【特别事】推广赛艇运动,让 文化特派员。 更多群众享受水上运动的乐趣

曾经,我觉得在平湖和我 一样划赛艇的人很少,推广赛 地而起后,我看到越来越多的 人来体验、学习赛艇这项运 动。这几年,赛艇运动蓬勃发 展,已经成为平湖的一张金名

公益广告

讲文明 树新风

我是一名体育生,对各类体 育运动都有涉猎,也有一定的赛 艇运动基础。所以,我毫不犹豫 地成为了一名推广赛艇运动的

运动的衔接纽带,而我作为这个 纽带更需要发挥宣传作用。为 艇运动也很难,现在我再也不 此,我在马厩村策划组建了一支 这样认为了。自从赛艇小镇拔 赛艇队伍,在龙舟斗牛赛、测功 仪表演赛等赛事上都取得了不 错的成绩,将赛艇运动的激情传 递给了更多群众。

赛艇运动考验着人的身体

素质和意志力。它注重团队合 作、团队默契。只有整个队伍齐 线。每周二和周四,我都组织带 是天气晴好时的水上实战训练, 文化特派员,是群众与赛艇 还是天气不佳时的"测功仪"陆 地模拟训练,队员们都在划桨动 作中,不断锤炼着自己的肌肉力 量和耐力,完成了自我挑战和极

> 赛艇是唯一一项背朝终点 的直道竞速项目,因为赛艇运动 相对的专业性,没有体育基础的 村民在参与赛艇运动时可能会

遇到不少困难。考虑到这点,针 对一般村民,我折中选择了更具 心协力,才能划出魅力的船舷 包容性和灵活性的皮划艇作为 推广重点,皮划艇相比赛艇更容 领队员们进行系统的训练,无论 易上手,无需特定的人数要求, 适合各个年龄段和不同技能水 平的村民参与,既有单人划艇时 的宁静享受,也能满足多人运动 时的激烈对抗,动与静的两者兼 顾也让更多的人感受到水上运 动的魅力。

我希望通过我的指导,让更 多的人能接触到这项运动,激发 更多村民对赛艇运动的兴趣和 热爱,在水中的竞技场上,体验 团队合作的力量,感受挑战自我 的成就感,也让赛艇小镇更加声 名远扬。

【村民说】陈立君:过去,我 总觉得赛艇运动遥不可及。现 在,这项运动来到我们村,在陈 老师的指导下,我慢慢掌握了赛 艇的基本技能,在运动中感受水 流的冲击和身体的协调发力,真 的很棒! 我很享受赛艇带来的

我和我的村一个一点

垃圾分类靠大家

健康生活你我他



富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

社会主义核心价值观己,

